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THERAPEUTIC ANTIBODY ENGINEERING: 
CURRENT AND FUTURE ADVANCES DRIVING THE STRONGEST 

GROWTH AREA IN THE PHARMA INDUSTRY 
Інжиніринг те ра пев тич них ан титіл: те перішні й май бутні до сяг нен ня, 

що спри я ють зростанню об ся гу у фар ма цев тичній про мис ло вості

W. R Strohl, L. M. Strohl 

У про по но ваній книзі розг ля ну то всі ас пек ти інжинірин гу те ра пев тич них
ан титіл зі ство рен ня найбільш кон ку рен тоз дат них пре па ратів та роль у май -
бутнь о му ге не тич них підходів. Те ра пев тичні ан титіла для ліку ван ня зах во рю -

вань упер ше бу ло схва ле но для мар ке тин гу в 1986 році. На цей час клінічно вип ро бу ва но по над
300 но вих те ра пев тич них ан титіл для ви ко рис тан ня в клінічній прак тиці. Се ред них — ре цеп -
то ри IGF1�R, які мо жуть ма ти зас то су ван ня в он ко логії. Ста ло вже цілком оче вид ним, що для
мож ли вості їх уп ро вад жен ня во ни ма ють істот но відрізня ти ся від своїх кон ку рентів. Та ким чи -
ном, інжиніринг ан титіл — це життєво важ ли ва й невід’ємна час ти на ство рен ня но вих те ра пев -
тич них ан титіл но во го по коління з кра щи ми порівня но з ти ми, що вже є на рин ку, влас ти вос тя -
ми. Це важ ли ве ви дан ня ви хо дить за межі розг ля ду стан да рт них технічних пи тань. У нь о му
та кож висвітле но успіхи, нев дачі і кон ку ренцію в га лузі ство рен ня те ра пев тич них ан титіл з аб -
со лют но нейт раль но го пог ля ду.

Об сяг: 400 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Biohealthcare Publishing» (США). Мо ва: англ. 

BIOPROZESSTECHNIK
Біопроцеси

За ре дакцією H. Chmiel

«Біла біотех но логія» — це справжній про рив у біотех но логічно му ви роб -
ництві сип ких ре чо вин і тон кої хімії, хар чо вих до ба вок, лікарсь ких пре па ратів,
біопа ли ва і т. д. Вибір пра виль них про цесів і па ра метрів для на ро щу ван ня ви -
роб ни цт ва в про мис ло вих масш та бах має вирішаль не зна чен ня для еко номіки.

Про по но ва на кни га — третє, пе ре роб ле не й онов ле не ви дан ня ць о го підруч -
ни ка, який є всту пом до ос нов біотех но логічних тех но логій і дає по яс нен ня найбільш важ ли -
вих па ра метрів та їх зна чен ня у практичному зас то су ванні. У ній пов ною мірою висвітле но пи -
тан ня біотех но логії та біоінже нерії, що ста нов лять інте рес для досліджень і ви роб ни чої
прак ти ки. 

Кни га роз по чи наєть ся зі всту пу в клітин ну біологію і біохімію з пе ре хо дом до кіне ти ки ен -
зимів і мікро ор ганізмів. Далі йдуть розділи, прис вя чені влас ти вос тям ре о логії біосус пензій та
їх впли ву на про це си в біоре ак торі. Де таль но висвітле но ро бо ту біоре ак торів і проб ле му сте -
риль ності, а та кож конт роль но�вимірю вальні тех но логії. Особ ли ву ува гу приділе но об роб лен ню
ор ганічних про дуктів. На за вер шен ня по да но розділ, прис вя че ний тех но логічним особ ли вос тям
ви щих ев каріотів та ен зимів.

Об сяг: 400 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Spektrum Akademischer Verlag» (Німеч чи на). Мо ва: нім. 
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BACILLUS THURINGIENSIS BIOTECHNOLOGY
Біотех но логія Bacillus thuringiensis

За ре дакцією E. Sansinenea

Па лич ку Bacillus thuringiensis (Bt) бу ло ви ко рис та но як біопес ти цид для сільсь ко -
го і лісо во го гос по да р ства та для бо роть би із гну сом, що зу мов ле но пе ре ва га ми її ви со -
кої ток сич ності сто сов но пев них ко мах, відсутністю заб руд ню валь них за лишків і без -
печністю для інших ор ганізмів. Та незва жа ю чи на еко логічні пе ре ва ги, зас то су ван ня
Bt�біопес ти цидів відстає від ви ко рис тан ня син те тич них хімічних ре чо вин. Ге не тич не

поліпшен ня при род них штамів Bt, зок ре ма ре комбінантів, про по нує перс пек тив ний засіб підви щен ня
ефек тив ності й рен та бель ності Bt�про дуктів на ос нові біоінсек ти цидів для роз роб лен ня но вих біотех но -
логічних підходів. З дру го го бо ку, різні ви ди Bacillus ма ють важ ли ве біотех но логічне зас то су ван ня, од -
не з яких — ви роб ни цт во вто рин них ме та болітів, які є об’єктом досліджен ня хімії при род них про -
дуктів. Ди во виж ний ступінь мінли вості струк ту ри цих спо лук при вер нув ува гу хіміків, а біологічна
ак тивність на дих ну ла фар ма цевтів на по шук по тенціаль них лікарсь ких струк тур у мікроб них
екстрак тах. Скринінг мікроб них екстрактів відкри ває ве ли ке струк тур не різно маніття при род них спо -
лук із ши ро ким спект ром біологічної ак тив ності, зок ре ма ан тимікроб ної, про тивірус ної, іму но суп ре -
сив ної і про ти пух лин ної, що дає змо гу бак теріям ви жи ти в при род но му се ре до вищі.

Об сяг: 350 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Springer» (Німеч чи на). Мо ва: англ. 

GENETIC DATA AND THE LAW: A CRITICAL PERSPECTIVE ON PRIVACY
PROTECTION (CAMBRIDGE. BIOETHICS AND LAW)

Ге не тичні дані та пра во: кри тич ний пог ляд на захист конфіденційності
(Кемб ридж. Біое ти ка і пра во)

M. Taylor

Досліджен ня з ви ко рис тан ням ге не тич них да них по род жу ють різні проб ле -
ми, пов’язані із за хис том не до тор кан ності при ват но го жит тя. Ба га то із цих

проб лем ви ни ка ють у зв’яз ку з досліджен ня ми, під час яких ви ко рис то ву ють й інші осо бисті
дані, але не з та ки ми несп ри ят ли ви ми наслідка ми. Нор ми ексклю зив ності, пов’язані з при ват -
ним жит тям, ви хо дять за межі існу ю чої пра во вої кон цепції пер со наль них да них із вклю чен ням
ге не тич них да них, що сто су ють ся кіль кох осіб од но час но за додержання анонімності, які мо -
жуть бу ти пов’язані з інши ми осо ба ми в різних, але дос татньо пе ред ба чу ва них кон те кс тах.
У про по но ваній книзі по ка за но, як мож на уз год жу ва ти суспіль ний інте рес до досліджень з ви ко -
рис тан ням ге не тич них да них з інте ре са ми суспільства за на леж но го за хис ту при ват но го жит тя.

Об сяг: 250 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Cambridge University Press» (Ве ли ка Бри танія). Мо ва: англ. 

BIOTECHNOLOGY FOR PULP AND PAPER PROCESSING
Біотехнологія у целюлозноdпаперовій промисловості

P. Bajpai 

Книга містить актуальну інформацію про різні біотехнологічні процеси,
застосовувані у целюлозно�паперовій промисловості. Кожен з 20 розділів охоплює
певний метод або технічний прийом з обговоренням переваг, обмежень і перспектив
на майбутнє для найважливіших і найбільш популярних біотехнологічних процесів,
використовуваних у відповідних галузях промисловості.

Обсяг: 435 стор. Дата публікації: 2011 р. 
Видавництво: «Springer» (Німеччина). Мова: англ. 
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БИ О МЕ ДИ ЦИ НС КАЯ ИН ЖЕ НЕ РИЯ. ПРОБ ЛЕ МЫ И ПЕРС ПЕК ТИ ВЫ
Біоме дич на інже нерія. Проб ле ми і перс пек ти ви

Г. Н. Па харь ков

У посібни ку розг ля ну то су часні проб ле ми та перс пек ти ви роз вит ку ос нов -
них нап рямів біоме дич ної інже нерії (БМІ): роль і зна чущість фун да мен таль них
і прик лад них ме ди ко�технічних досліджень та роз ро бок, які є важ ли ви ми еле -
мен та ми роз вит ку і підви щен ня ефек тив ності сис те ми національ ної охо ро ни

здо ров’я. На ве де но прик ла ди зас то су ван ня су час них до сяг нень БМІ в прак тичній ме ди цині, ре а -
білітаційній індустрії, ме ди цині кри тич них станів, лю ди но�ма шин них сис те мах. Ве ли ку ува гу
приділе но та ким інно ваційним нап ря мам БМІ, як біона но сис те ми і біона но тех но логії, мікро�
і на но ро бо ти, ме дичні мікро сис те ми, біологічні хвиль ові впли ви на ор ганізм лю ди ни, неінва -
зивні ме то ди діаг нос ти ки. Посібник приз на че но для сту дентів, ба ка лаврів, магістрів та
аспірантів, які нав ча ють ся за нап ря ма ми ме ди ко�технічної підго тов ки, а та кож для фахівців,
які пра цю ють у га лузі біоме дич ної техніки.

Об сяг: 232 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «По ли тех ни ка» (РФ). Мо ва: англ. 

MORPHOLOGY GENETIC MATERIALS TEMPLATED FROM NATURE
SPECIES (ADVANCED TOPICS IN SCIENCE AND TECHNOLOGY IN CHINA)

Мор фо логія ге не тич них ма теріалів, от ри ма них із при род них біологічних
видів (на у кові успіхи і роз ви ток тех но логії в Ки таї)

За ре дакцією D. Zhang

У мо ног рафії по да но всебічний су час ний пог ляд на досліджен ня
функціональ них біома теріалів, вклю ча ю чи ас пек ти ви го тов лен ня, влас ти вості

та га лузі зас то су ван ня. Об го во рю ють ся стра тегії інтег рації біоз разків, біоміне ралізації та
мімікрії у при роді, у про цесі ви го тов лен ня функціональ них ма теріалів з ієрархічною
біоархітек ту рою та взаємозв’яза ни ми ха рак тер ни ми особ ли вос тя ми, а та кож зна чен ня та ви ко -
рис тан ня у фо то е ле кт риці, фо тоніці, фо то ка талізі, хімічно му ви яв ленні, біозоб ра жен нях
і в скла до вих час ти нах/прист ро ях для пе ре не сен ня фо то е ле кт ронів. Кни гу приз на че но для
нау ковців і аспірантів у га лузі ма теріалоз на в ства, хімії, на но тех но логій, напівпровідни ко вих
прист роїв, біотех но логії, охо ро ни нав ко лишнь о го се ре до ви ща то що.

Об сяг: 300 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Springer» (Німеч чи на). Мо ва: англ. 

PROGRESS IN FOOD PRESERVATION
Успіхи у кон сер вації хар чо вих про дуктів

R. Bhat

У довідни ку по да но ши ро кий спектр но вих підходів, спря мо ва них на підви -
щен ня без пе ки і якості про дуктів хар чу ван ня та сільсь ко гос по дарсь ких то варів.
Ко жен розділ містить док лад ну інфор мацію про нові ме то ди кон сер вації хар чо -
вих про дуктів, що роз роб ля ють ся, зок ре ма сто сов но де га зації, сушіння і зне вод -
нен ня, па ку валь них інно вацій та ви ко рис тан ня рос лин них кон сер вантів для
свіжих про дуктів тва рин но го і рос лин но го по ход жен ня.

Об сяг: 648 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «WileydBlackwell» (США). Мо ва: англ. 
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GENETICS, GENOMICS, AND BREEDING OF BANANAS
Ге не ти ка, ге номіка та ви ро щу ван ня ба нанів

За ре дакцією M. Pillay, G. Ude, C. Kole

У про по но ваній книзі по да но новітню інфор мацію що до досліджен ня ге -
номів ба нанів. Гру па провідних фахівців з ге не ти ки, ге номіки і роз ве ден ня ба -
нанів зро би ли свій вне сок у ці досліджен ня, опи сав ши їх у єди но му стилі, що бу -
де зро зумілий і сту ден там, і дослідни кам. Кни га містить ос нов ну інфор мацію,
ко рис ну для всіх, хто зацікав ле ний в от ри манні до дат ко вих відо мос тей про ге -

ном ба на на, а та кож для тих, хто про во дить по дальші досліджен ня цієї куль ту ри.

Об сяг: 350 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Science Publishers» (США). Мо ва: англ. 

THE BIOTECHNOLOGY DEBATE: DEMOCRACY IN THE FACE OF
INTRACTABLE DISAGREEMENT 

Дис кусія з біотех но логії: де мок ратія пе ред ли цем не розв’яз них розбіжнос тей

B. Bovenkerk

Кни га ґрун туєть ся на те орії ро зуміння прак ти ки дис кусій з не розв’яз ни ми
мо раль ни ми розбіжнос тя ми що до но вих тех но логій. На сь о годні де ба ти про
біотех но логію тва рин і рос лин розг ля да ють ся як па ра диг ма тичні ви пад ки важ -
ко розв’яз них су пе реч нос тей у плю ралістич но му суспільстві. Досліджен ня по ка -

зу ють, що розбіжності в цій су пе речці є ба га тог ран ни ми і час то ви ни ка ють під час про ве ден ня
дис кусій з при во ду пев них ціннос тей або світог ля ду.

У ви данні на го ло шуєть ся на важ ли вості політич ної куль ту ри і шир ших інсти туційних умов
у фор му ванні по тенціалу і схиль ності гро ма дян бра ти участь в об го во ренні, а та кож, наскіль ки
уряд го то вий пос ту пи ти ся своїм пра вом об го во рен ня вузь ко му ко лу гро мадсь кості.

Об сяг: 353 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Springer» (Німеч чи на). Мо ва: англ. 

ALTERNATIVE PREdMRNA SPLICING: THEORY AND PROTOCOLS
Аль тер на тив ний сплай синг преdмРНК: те орія і про то ко ли

За ре дакцією S. Stamm, C. Smith, R. Luhrmann

Усі ев каріотичні мРНК є похідни ми від по пе ред ників, пре�мРНК, за чис лен -
ною серією атом них мо дифікацій. Зок ре ма, ви да лен ня інтронів і об’єднан ня ек -
зонів, що за ли ши лись, у про цесі сплай син гу пре�мРНК має важ ли ве зна чен ня
для от ри ман ня мРНК, які відповіда ють мат ри цям для транс ляції. Пе ре важ на

більшість пре�мРНК лю ди ни підда ють ся аль тер на тив но му сплай син гу, в яко му різні час ти ни
РНК або вхо дять до скла ду зрілої мРНК, або не вклю чені в неї. Цей про цес дає змо гу ок ре мим
ге нам ви роб ля ти мно жинні про теїни і ство рю ва ти аль тер на тив ний сплай синг пре�мРНК, який
є цент раль ним еле мен том у ре гу ляції генів. Хо ча сплай синг пре�мРНК відбу ваєть ся з ви со кою
точністю, де далі біль ше зах во рю вань пов’яза но з де фек та ми, які приз во дять до по ми лок
у сплай син гу мРНК.

Кни гу приз на че но для мо ле ку ляр них біологів, ге не тиків, лікарів і для всіх дослідників, які
вив ча ють пи тан ня аль тер на тив но го сплай син гу.

Об сяг: 660 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «WileydVCH» (США). Мо ва: англ. 
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BIOTECHNOLOGY OF FUNGAL GENES 
Біотехнологія грибкових генів

За редакцією V. K. Gupta, M. Ayyachamy 

Кни гу прис вя че но гіфоміце там. Висвітле но успіхи, до сяг нуті за ос таннє де -
ся тиліття як у ме то до логії, так і в ро зумінні ор ганізації ге но му і ре гу ляції генів
та шляхів ви ра жен ня ге не тич ної інфор мації. Підхо ди і ме то ди мо ле ку ляр ної
біології да ють змо гу ста ви ти пи тан ня й от ри му ва ти відповіді на ос новні проб ле -
ми, що сто су ють ся ба гать ох ас пектів біології грибів, і відкри ти шлях до спря мо -

ва но го маніпу лю ван ня їхнь ою ге не ти кою.

Обсяг: 400 стор. Дата публікації: 2012 р. 
Видавництво: «Science Publishers» (США). Мова: англ. 

FROM GENES TO GENOMES: 
CONCEPTS AND APPLICATIONS OF DNA TECHNOLOGY

Від генів до ге номів: кон цепції і зас то су ван ня ДНКdтех но логії

J. W. Dale, M. Schantz, N. Plant

В ос тан нь о му ви данні ць о го підруч ни ка вик ла де но ос новні ме то ди і кон цеп -
ції, пов’язані з кло ну ван ням, експресією та мінливістю генів:

– по да но глиб ше досліджен ня тех но логії виз на чен ня послідов ності пов но го
ге но му;

– на ве де но су час не трак ту ван ня біоінфор ма ти ки;
– вміще но чіткі коль о рові діаг ра ми.
Гар монійне поєднан ня гра нич ної яс ності вик ла ду і рівня конк ре ти зації ро бить цю кни гу

ґрун тов ним всту пом до швид коп лин но го світу мо ле ку ляр ної ге не ти ки.

Об сяг: 400 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Wiley» (США). Мо ва: англ. 

BIOTECHNOLOGY AND SOFTWARE PATENT LAW: 
A COMPARATIVE REVIEW OF NEW DEVELOPMENTS 

(NEW DIRECTIONS 
IN PATENT LAW SERIES)

Біотех но логія і прог рам не за без пе чен ня па те нт но го пра ва: 
порівняль ний ог ляд но вих тен денцій роз вит ку 

(нові нап ря ми в па те нт но му за ко но давстві)

E. Arezzo, G. Ghidini 

Но ве ти ся чоліття пос та ви ло низ ку проб лем у сфері па те нт но го пра ва. У книзі по да но ог ляд
най важ ливіших пи тань сто сов но па те нт но го пра ва.

З’яви ли ся нові тех но логічні сек то ри, ко жен зі своїми особ ли вос тя ми у відно шенні до інно -
ваційно го про це су. Від найбільш спірних ви падків, що сто су ють ся біотех но логії, до найос -
танніших рішень у га лузі па те нт но го прог рам но го за без пе чен ня і бізнес�ме тодів па те нт не пра во
на ма гаєть ся роз ши ри ти ці межі так, аби бу ло вра хо ва но спе цифіку но во ви ник лих і спірних пи -
тань у сфері їхньої дії.

Об сяг: 360 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Edward Elgar Pub» (США). Мо ва: англ. 
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INTROUCTION TO BIOTECHNOLOGY. AN AGRICULTURAL REVOLOUTION 
Вступ до біотех но логії. Ре во люція в сільсь ко му гос по дарстві

R. V. Herren 

У книзі на ве де но док лад ний вступ до біотех но логії та за со би ра ди каль ної
зміни су час но го сільсь ко го гос по да р ства. Не що дав но онов ле ний текст містить
обґрун ту ван ня ос нов них кон цепцій біотех но логії, а та кож інфор мацію про зас -

то су ван ня пе ре до вої на у ки і техніки в сільсь ко му гос по дарстві, ме ди цині та охо роні здо ров’я.
Всебічно висвітле но такі те ми, як функція клітин, ге не ти ка, зас то су ван ня біотех но логії, а та -
кож ген на інже нерія, ге не тич но мо дифіко вані ор ганізми, кло ну ван ня і по тенційні не без пе ки
для лю ди ни й довкілля. У ви данні зроб ле но ак цент на зас то су ван ня ма те ма тич них ме тодів
у біотех но логії.

Об сяг: 413 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Delmar Cengage Learning» (США). Мо ва: англ. 

THERAPEUTIC PROTEIN DRUG PRODUCTS: 
PRACTICAL APPROACHES IN THE LABORATORY, MANUFACTURING, 

AND THE CLINIC 
Про теїнові лікарські за со би: прак тичні підхо ди в ла бо ра тор них умо вах, 

на ви роб ництві та в клініці

За ре дакцією B. K. Meyer

У про по но ваній книзі по да но пов не уяв лен ня що до про це су роз роб лен ня те ра -
пев тич них про теїнів у ла бо ра тор них умо вах, на ви роб ництві та в клініці. Де таль -
но опи са но тех но логію ви го тов лен ня, очи щен ня на ос танніх стадіях про це су,

умо ви зберіган ня, транс пор ту ван ня і дос тав лен ня лікарсь ко го пре па ра ту. Та кож об го во рю ють -
ся нор ма тивні ви мо ги ви ко рис тан ня про теїнів. Висвітлюються такі те ми, як ви со ка кон це нт -
рація про теїну, фа зо ве роз ша ру ван ня, опа лес ценція, а та кож нові тен денції в га лузі дос тав лен -
ня ліків.

Об сяг: 220 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «Biohealthcare Publishinig» (США). Мо ва: англ. 

STEM CELLS AND REVASCULARIZATION THERAPIES 
Стов бу рові кліти ни і те рапія ре вас ку ля ри зації 

За ре дакцією H. Kong, A. J. Putnam, L. B. Schook 

В ос танні декіль ка де ся тиліть знач но зріс інте рес до біології та інжинірин гу
стов бу ро вих клітин, що спри я ло прог ре су в їх клінічно му зас то су ванні для те -
рапії ре вас ку ля ри зації. Де які стра тегії ґрун ту ють ся на мобілізації ен до ген них
по пу ляцій стов бу ро вих клітин, а для інших ви ко рис та но клітин ну тран сплан -
тацію. Про те обид ва ме то ди є ак ту аль ни ми зав дя ки то му, що ство рю ють ся біома -
теріали і ме ди ко�біологічні за со би, які мо жуть поліпши ти і конт ро лю ва ти до лю

стов бу ро вих клітин, спри я ю чи ро зумінню їх функціону ван ня.
У книзі по да но по яс нен ня, як виз на чи ти, ізо лю ва ти й оха рак те ри зу ва ти різні стов бу рові та

про геніторні клітинні по пу ляції для не о вас ку ля ри зації.

Об сяг: 342 стор. Да та публікації: 2012 р. 
Ви дав ни цт во: «CRC Press» (США). Мо ва: англ. 




